
 
 
 
Марија Обретковић 

Рођена 11.03.1972. године у Пожаревцу. Основну и средњу музичку школу је 
завршила у музичкој школи  „Стеван Мокрањац“, теоретски и инструментални одсек, 
после чега се уписује на Музичку академију у Подгорици, где и дипломира. 
 У школи за основно и средње музичко образовање  „Стеван Мокрањац“  ради од 
1994. године као професор теоретских предмета, наставник клавира и корепетитор. Од 
1998. до 2014. године ради  и као помоћник директора.  

У свом досадашњем раду постигла је значајне резултате, као наставник клавира, у 
категорији клавирских дуа, и као солфеђиста. 

Свакако треба издвојити прве награде на такмичењима клавирских дуа: 
Републичко, Петар Коњовић, Јосиф Маринковић, Даворин Јенко, Трстеник, Лазаревац.... 

Са својим солфеђистима основне и средње школе узима учешће на свим већим 
такмичењима у земљи. Прве награде освајају на Републичком и Међународном 
такмичењу солфеђиста у Београду, Такмичењу младих солфеђиста у Пожаревцу, Екипном 
такмичењу „Славенски“ у Новом Саду, Такмичењу  из теорије музике „Музичка кефалица“ 
у Зајечару, као и на такмичењу солфеђистаБинички у Београду. 

Од 2002. године, МШ „Стеван Мокрањац“ из Пожаревца је домаћин Такмичења 
младих солфеђиста, на коме учествује више од 70 школа из целе Србије. Од 2003.год. 
проф. Марија Обретковић је директор овог такмичења, чиме свакако доприноси бољој 
организацији и реализацији поменутог такмичења. 

Осим у настави, Марија учествује како у раду Удружења музичких и балетских 
педагога Србије, тако и у раду секције солфеђиста, при истом Удружењу, а такође и у 
жирирању на разним такмичењима (Републичком и Међународном такмичењу 
солфеђиста у Београду, Такмичењу младих солфеђиста у Пожаревцу, „Бинички“ у 
Београду, „Љиљана Ђорђевић Шкарица“ Лазаревац ...).  

Један је од руководиоца је школског ансамбла „Мозаик“, који у свом саставу има хор, 
етно групу и бенд. Хор има више првих награда, између осталих на такмичењу хорова у 
Охриду, Македонија, као и у Бијељини, Република Српска. Један од запаженијих наступа 
је у Скупштини града Београда, поводом промоције дуалног образовања. 

За свој допринос у развоју културе, и доприносе у педагошком раду, награђивана је 
Повељом културе КПЗ Пожаревац, наградом Радника у образовању града Пожаревца, 
наградом за једногодишње и вишегодишње заслуге УМБПС... 

Рецезент је више уџбеника. 


